

中国汽车市场在持续成为全球最大的汽车生产和销售市场的同时,汽车政策与产业发展的联系也密切相关。自1月1日起,汽车行业一批新的政策法规开始陆续实施。在这些政策杠杆的作用下,汽车市场也将迎来健康持续的发展机遇。

2016年这些汽车新政策正式实施



电动汽车充电接口统一

1月1日起,电动汽车充电接口国家标准在4项标准的修订基础上新增《电动汽车传导充电系统第1部分:一般要求》。新修订的5项国家标准主要在提高电动汽车充电设施安全性及兼容性方面做出更进一步的要求。交流充电部分,更新禁止采用存在安全隐患的直通电缆加普通家用插头的连接方式,大于16安培的充电方式要求在车辆插座和供电插座安装电子锁和温度传感器等规范。直流充电部分,更新在直流充电枪内要求安装电子锁,同时预留车辆插座加装电子锁的机械结构,要求车辆和设施必须具备检测和告警功能等规范。

点评:新修订标准的发布进一步扩大了电动车和充电设施互联互通的适应性及可实施性,充电安全性得到提升,对于电动车用户来说用车体验将更加便捷。过去不同品

牌充电效率有高低、充电桩无法共用的局面有望得到改变。

缺陷车辆召回细化规章

我国制定的《缺陷汽车产品召回管理条例》自2013年1月1日起施行,而《缺陷汽车产品召回管理条例实施办法》于2016年1月1日起正式实施。

作为《缺陷汽车产品召回管理条例》的细化规章,新办法进一步明确和强化了生产者召回责任主体义务,增加了对汽车零部件生产者的义务,对监管部门参与召回流程以及地方质检部门与召回管理的内容进行了细化,增加了向社会发布风险预警信息的内容,丰富了缺陷调查工作手段。

点评:新规对消费者来说最大的好处在于,在车企不作为时,让消费者知道该去寻求哪些机构的帮助,如何获取调查结果、如何维护自己的正当利益。

汽车维修技术信息公开

1月1日起,由交通运输部等八部委联合发布的《汽车维修技术信息公开实施管理办法》正式实施,该办法要求从2016年起汽车维修技术信息须无差别、无延迟公开。按照规定,汽车生产者自2016年1月1日起,对于取得CCC认证的乘用车和客车,要在车型上市之日起6个月内公开维修技术信息;自2017年1月1日起,对于取得CCC认证的货车和半挂牵引车,要在车型上市之日起6个月内公开维修技术信息。汽车生产者要在2017年1月1日前,公开2008年7月1日后取得CCC认证并上市销售的乘用车和客车的维修技术信息。

点评:政策将撼动厂商和4S店的垄断地位,有利于更多符合资质的汽修企业参与到市场竞争中来,杜绝市场上假冒伪劣零配件的滥用现状。

(综合)

众泰大迈X5济宁星泰上市发布会暨厂家大型抢购会圆满成功



2016年1月10日济宁星泰大迈4S店在济宁市万达嘉华酒店举行的大迈X5上市发布会与厂家大型抢购会取得圆满成功。本次活动在江苏金坛众泰厂家、济宁星泰4S店、当地各大

主流媒体代表以及重点行业客户等200多人的见证下成功上!此次活动为关注大迈X5的朋友提供了一场抢购盛宴,现场气氛更是火爆,最终成交73单!(施园)

新鲜跨界休旅车 乐风 RV 带你玩乐生活

时尚休旅车造型 玩乐需要好心情

雪佛兰乐风RV采用休旅车造型设计,灵动舒展的车顶线条,一气呵成的侧身动态双腰线,勾勒出自信与活力。前脸继承了雪佛兰品牌的设计语言,家族式经典双格栅的两侧,嵌进锐利式大灯及光纤雾灯,不仅显得霸气有神,还能带来高强度低能耗的光照效果。新颖的最厚式车顶、960度弯折式环绕后车座和侧窗式D柱设计,体现了设计师的巧思妙想。优化空间视觉比例的同时,更为坐在后排的乘客带来通透宽阔的大视野。结合后排隐私玻璃,营造出一个既能欣赏沿途美景又不受外界打扰的舒适空间。

灵活舒适空间 玩乐就要放肆开

在内部空间设计上,乐风RV达到了小车超大尺寸。两厢车中,乐风RV达到了超长轴距,确保足够的纵向空间,增加腿部空间,超宽离地,提供宽敞的前部空间,超高高底,保证后排的头顶部空间。全系40/60的分割座席,方便乘客搬運不同物品,不同需求,轻松组合,随意调整空间,提升储物可能性。

安心舒适体验 玩乐就要尽兴 为给全家人提供舒适驾乘体验,乐风RV提供贴心周全的出行配备。液压悬架发动机,过滤路面突发颠簸,减轻冗余震动,提高驾乘舒适性。1.8T DVVT 发动机,最大功率可达89kW,最大扭矩为141Nm,精准换挡,将油耗和动力做到平衡。同时,全系标配智能启停技术,高速挡仅0.697:1的

传动速比,不仅保证了舒适驾乘,同时自动优化动力输出,实现出色油耗表现。

全系标配ESC电子车身稳定系统,ROP主动侧翻保护, SLS白线稳定系统, EDC发动机防拖拽控制, VSC 车辆防侧滑控制, PBC紧急制动系统, EBP 电子制动预充压, DLP 驱动轴保护系统, MTD 小龟检测功能, 保证高效安全驾乘体验。

新一代 MyLink 智能互联系统,通过7英寸高清触摸屏,即触即应,实现蓝牙手机音乐、蓝牙电话、离线导航等娱乐通讯功能。乐风RV的离线导航功能非常强大,自带超过6000多万个个地点,精准定位目的地,同时还能规划路段,让欢乐一路随行。可靠品质 让你玩乐尽情投入

玩乐生活,尽情投入,更得安全、可靠。激光焊接车顶,保证更有效强度的前提下,创造更加灵活的车顶外观造型,车顶的防水密封性

更强,保证车身安全,大量高强度钢材,位能够很好地提升车身安全。五星标准三点式安全带, ISO FIX 儿童座椅接口, 还有全方位4

安全气囊,有效保护驾乘安全,100%上汽通用中高级车制造标准和品质控制,提供画不可靠品质和精湛工艺,打造安心的“玩乐”驾乘。

新春畅享总动员
2016.1.16 (周六) 14:00
朗庭雪佛兰与您不见不散

销售热线: 5153555
售后服务: 5153567

4S店地址: 济宁市新327国道济宁南188米路北嘉达汽车博览城内

恒大名都新年大优惠 特价房源限时抢购

2015年已经悄然离去,地产界的2015年属于恒大。在国内房地产行业,恒大第一家完成全年销售任务,销售面积全国第一,中超五连冠,恒大足球上市,恒大人寿亮相,各项事业迎来了大发展。

据官方资料显示,2015年全年累计实现合约销售额2013.4亿(人民币,下同),创下恒大全年销售历史纪录,且2015年销售额较2014年1315亿大增53.1%,以优于同行的业绩加速领跑,成为2015年唯一一家销售超两千亿的香港上市内地房企。

值此新年来临之际,恒大名都年末优惠“钜”风来袭,现场推出5套臻品特价房,价格钜惠到底。首付3.8万起,抢购90—147m²舒适湖景美宅,加送1500元/m²标准精装修,尊享无理由退房,买房最高可赠送6万元家私券,优惠最高可达20万。

满屋名牌9A精装 尽显奢华品质

买房容易装修难,相信这是很多买房朋友共同的心声。为了购买到满意的装修品牌和材料而伤神费力,还容易因为装修废料和噪音等

因素打扰到邻里关系,而且必须找到一家靠谱的装修公司。

排除以上各种因素,装修者往往因为装修经验不足而给自己留下或多或少的遗憾,再就是买房耗费掉大量的资金,面对动辄十几二十几万的装修费许多人倍感压力。所以许多人将目光锁定在恒大名都90—147m²舒适大三室湖景美宅。

恒大名都精装修是由国内顶级设计师统一设计,专业的社工团队施工,从品质上就胜过自己装修。恒大名都9A精装体系以6000余条精品标准为原则,严格把控每个环节,同时与西门子、松下、美的等几十家国际一线品牌组成战略合作联盟,产品采用国内外优质材料,放眼望去,满屋名牌,为业主打造星级居住品质。

新年喜乐会 恒大带你玩转嘉年华

恒大名都位于未来济宁城市主中心太白湖新区核心地段,汇聚城市高端配套设施,东靠省运会指挥中心,西邻济宁一中,南瞰太白湖景区,北依市文体中心,太白湖新区将



成为高端住宅的中轴板块。2016年1月16—17日,“新年喜乐会,狂欢嘉年华”活动在恒大名都营

销中心盛大开幕,届时不仅可以欣赏到海南风情舞蹈、猴猴表演,同时还有精彩的乒乓球争霸赛。到访即

可参与抽大奖,赢取恒大粮油大礼包、品牌家电等精美礼品。(李从伟)